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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه  ایرانی :نایب رئیس کمیسیون 
فرهنگی شورای اسامی شهر قزوین 
گفت: پروژه مهدیه یک ابرفرهنگ سرا 
محسوب می شود و باید به عنوان یکی 
از پروژه های شهرداری تکمیل شود و 

به بهره برداری برسد تا آیندگان ما را زیر 
سوال نبرند.

 فاطمه اشدری در جلسه صحن علنی 
شورای اسامی شهر قزوین خواستار 
ارائه گزارش و اطاعات تمام اماک، 
ساختمان ها و زمین هایی که به صورت 

مشارکتی به نهادها و مؤسسات بدون 
هیچ گونه قرارداد و تفاهم نامه ای واگذار 

شده است، به شورا شد.
وی در طرح دیدگاه خود پیرامون 
لایحه تکمیل و تجهیز ساختمان مهد 
قرآن کریم اظهار کرد: اموال شهرداری 

را نمی توان هبه کرد، اما می توانیم با 
مجموعه و مؤسسات به صورت مشارکتی 
اقدام کنیم؛ به همین دلیل اسناد مثبته 
دال بر مشارکت و همکاری شهرداری با 
مهد قرآن کریم استان باید به شورا ارائه 
شود تا بتوانیم درباره تأمین اعتبار تجهیز 

این ساختمان تصمیم گیری کنیم.
رئیس کمیسیون بانوان و خانواده 
شورای اسامی شهر قزوین با تاکید بر 
لزوم برقراری مساوات در انعقاد قرارداد 
با شهرداری از سوی مؤسسات مردمی 
خاطرنشان کرد: تجهیز و تکمیل 
ساختمان مهد قرآن قزوین هر چند 
امری پسندیده است، اما اگر قرار است با 
مشارکت شهرداری برای مؤسسه قرآنی 
تصمیمی گرفته شود باید برای دیگر 

مجموعه های قرآنی نیز برقرار شود.
اشدری ادامه داد: لازم است هر 
قراردادی که با مشارکت شهرداری وارد 
هر نوع فعالیت فرهنگی و اقتصادی شده 
است اسناد و قراردادهای مربوطه ارائه 
شود و در بخش مشارکت مردمی تعیین 

تکلیف شود.
وی تصریح  کرد: امروز این پروژه از 
طرف مؤسسه آورده ای نداشته و این ادعا 
در جایی ثبت نشده است. تمام پروژه از 
سمت شهرداری و با آورده شهرداری 
هزینه شده و تمام  می شود، بنابراین همه 
حقوق این پروژه متعلق به شهرداری 

یعنی متعلق به مردم و شهروندان است.
عضو شورای اسامی شهر قزوین 
اضافه کرد: یکی از پروژه های بودجه سال 
۱۴۰۲ پروژه با موضوع مهدویت است 

و با لحاظ اینکه این پروژه نیمه کاره به 
عنوان ابرپروژه فرهنگی به شمار می آید، 
شایسته است با نظر مساعد همکاران، 
اعضای شورا که عنوان مهدویت زیبنده 
این مکان است، سزاوار و شایسته باشد 
و به نام فرهنگسرای فرهنگی و مذهبی 

مهدویت مزین شود.
اشدری افزود: پروژه مهدیه یک 
ابرفرهنگ سرا محسوب می شود و باید به 
عنوان یکی از پروژه های شهرداری تکمیل 
شود و به بهره برداری برسد تا آیندگان ما را 

زیر سوال نبرند.

عضو شورای شهر قزوین:

گزارش املاک واگذاری به نهادها و موسسات به شورای شهرارائه شود

نایب رئیس کمیسیون 
فرهنگی شورای اسلامی 
شهر قزوین گفت: پروژه 

مهدیه یک ابرفرهنگ سرا 
محسوب می شود و باید به 

عنوان یکی از پروژه های 
شهرداری تکمیل شود 

و به بهره برداری برسد تا 
آیندگان ما را زیر سوال 

نبرند.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس پلیس پیشگیري فرماندهي انتظامي استان، حمایت از شرکت هاي دانش 
بنیان فعال در حوزه پیشگیري از جرم را جزء برنامه هاي اصلي این پلیس عنوان کرد.

به گزارش خبرنگار خبرگزاري پلیس، سرهنگ« بهزاد ثابت راسخ« که به همراه رئیس مرکز اطاع رساني فرماندهي انتظامي 
استان از شرکت دانش بنیان تولید کننده دستگاه مه ساز امنیتي بازدید کرده بود گفت: شرکت هاي دانش بنیان ظرفیت بسیار خوبي 
را براي رشد و توسعه امنیت جامعه در اختیار دارند و مي توان با استفاده از این ظرفیت ها وقوع جرایم به ویژه سرقت ها را به  میزان بسیار 

بالایي کاهش داد.
وي ضمن قدرداني از تاش ها و زحمات کارشناسان و فناوران این شرکت دانش بنیان افزود:هدف اصلي از حضور ما در این شرکت 
این بود که تا هم خداقوتي به کارشناسان و فناوران این شرکت گفته و هم اعام کنیم که حمایت از شرکت هاي دانش بنیاني که در 

حوزه پیشگیري از جرم به ویژه سرقت فعالیت کنند جزء برنامه هاي اصلي پلیس پیشگیري استان اصفهان است.
رئیس پلیس پیشگیري فرماندهي انتظامي استان اصفهان عنوان کرد: صفحه ضد گلوله براي دستگاه مه ساز امنیتي که توسط این 
شرکت بومي سازي شده در تامین امنیت طافروشي ها، بانک ها و مراکز حساس بسیار مهم بوده و مي تواند در کاهش سرقت هاي 

مسلحانه از این مکان ها بسیار مؤثر باشد.
سرهنگ ثابت راسخ با بیان اینکه  جهان امروز به سمت استفاده از تکنولوژي ها و فناوري هاي روز و سیستم هاي هوشمند پیش مي 
رود اظهار داشت:  در عصر حاضر دیگر نمي توان با استفاده از ابزارهاي سنتي جلوي وقوع جرایم و به ویژه سرقت ها را گرفت و بنابر این 
لازم است تا شهروندان به ویژه  صاحبان سرمایه، مجتمع هاي مسکوني ، شرکت هاي تجاري، کارگاه ها و ... از تجهیزات روز دنیا براي 

مقابله با سارقان بهره برده و با استفاده از این فناوري ها راه هاي نفوذ سارقان را مسدود کنند.

اراک-غامی، خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر زراعت جهاد کشاورزی استان مرکزی گفت: سالانه یک میلیون و ۸۰۰ هزار تن  
محصولات زراعی در استان مرکزی تولید می شود که با توجه به ظرفیت های استان می توان این رقم را به بیش از دو میلیون تن هم 

رساند.
علیرضا کیشانی با اشاره به اهمیت گندم در دنیا و نقش آن در سیاستگذاری های ملی افزود: سالانه در ۲۰۰ هزار هکتار اراضی دیم 

و ۴۲ تا ۴۵ هزار هکتار اراضی آبی استان، گندم کشت می شود.
کیشانی گفت: میزان تولیدی که در این میزان اراضی می توان انجام داد ۴۰۰ تا ۴۲۰ هزار تن گندم است ولی متاسفانه در سال های 
اخیر به دلیل خشکسالی، این عملکرد کاهش یافته و تولید در برخی سال ها به ۲۰۰ هزار تن و در سال گذشته به ۲۸۰ هزار تن رسیده 

است. امسال به شرط اینکه وضعیت بارندگی نرمال باشد، پیش بینی می شود تولید گندم در استان بین ۳۰۰ تا ۳۱۰ هزار تن باشد.
وی درخصوص پتانسیل های زراعی استان گفت: در استان مرکزی اراضی زراعی نسبتا خوبی وجود دارد، دچار مشکات شوری 
و دیگر مشکات خاک نیستیم، صنایع تولیدی ادوات کشاورزی در استان فعالند، مراکز تحقیقاتی به عنوان پشتیبان علمی در استان 
فعال هستند و در حوزه تولید بذر می توانند استان را پشتیبانی کنند و از سوی دیگر کشاورزان فعال و توانمندی در حوزه تولید 
محصولات باغی و زراعی دارند ولی در برخی بخش ها بویژه اراضی دیم، تعداد کشاورزان خوب باید افزایش یابد و در واقع کشاورزان 

دیم کار باید از نظر علمی و دانش فنی ارتقا پیدا کنند.
کیشانی افزود: از سه سال پیش، طرح جهش تولید در دیمزارهای استان مرکزی کلید خورد که هدف آن استفاده بهینه از 
دیمزارهاست. طرح ها و پروژه هایی که در قالب این طرح بزرگ پیگیری می شود اثر بسیار مثبتی در مقاومت گیاهان به استرس های 

محیطی داشته است.

     حمايت پليس اصفهان از دانش بنيان هاي فعال
 در حوزه پيشگيري از جرم

   توليد 2ميليون تن محصولات زراعی
 در استان مرکزی

سنندج-گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  رییس 
سازمان آتش نشانی شهرداری سنندج گفت: نشت گاز 
ال.پی، جی و وجود شعله روشن همزمان با نشت این گاز 
در یک کارگاه موجب انفجار شدید و وقوع آتش سوزی در 
روستای آساوله سنندج شد. آزاد طهماسبی در مورد جزئیات 
آتش سوزی در یک کارگاه در آساوله سنندج اظهار کرد: به 
محض تماس با سامانه ۱۲۳دپ اکیپ ۵ نفره از نیروهای 
ایستگاه دو آتش نشانی و ایستگاه یک اکیپ برای پشتیبانی 
به محل اعزام شدند. وی تصریح کرد: نشت گاز ال.پی، جی و 
وجود شعله روشن همزمان با نشت این گاز در کارگاه عامل 
اصلی وقوع این حادثه آتش سوزی بوده است. رییس سازمان 
آتش نشانی شهرداری سنندج خاطرنشان کرد: متاسفانه در 
این حادثه یک نفر مصدوم و دو مغازه نیز دچار خسارت جدی 
شدند. طهماسبی افزود: انفجار ناشی از این حادثه به دو باب 
منزل مسکونی در روبروی این کارگاه خسارت جزئی وارد کرده 
است . وی اضافه کرد: صدای دو انفجار شدید ناشی از این حادثه 
آتش سوزی تمام مردم این روستا را در لحظات اولیه به محل 

کشاند. وی با بیان اینکه نیروهای آتش نشانی با حضور به موقع 
آتش را در کوتاه ترین زمان مهار کردند: گفت: متاسفانه حریق 
به یک مغازه گاز پرکنی سرایت کرده بود که آتش این مغازه نیز 
مهار شد. رییس سازمان آتش نشانی شهرداری سنندج تصریح 
کرد: تنها مصدوم این حادثه فردی بود که در لحظه نخست و در 
کارگاه دچار مصدومیت شده است. وی اضافه کرد: انفجار اولیه 
همچنین به کرکره ها و شیشه مغازه های اطراف آسیب وارد 
کرده است. وی در پایان تصریح کرد: فرد مصدوم نیز توسط 

آمبولانس ۱۱۵ به مرکز درمانی انتقال پیدا کرد.

رییس سازمان آتش نشانی شهرداری :
انفجار گاز در روستای آساوله سنندج يک مصدوم برجا گذاشت

خبر

استاندار کردستان: 
 تبيين اميد آفرينی از وظايف 

کارخانجات و واحد های 
توليدی است

 سنندج-گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
استاندار کردستان در آستانه هفته کار و کارگر با 
حضور در کارخانه تراکتورسازی کردستان ضمن 
بازدید از واحد های مختلف کارخانه،  فرارسیدن هفته 
کار و کارگر را تبریک گفت و با کارگران و مدیران این 
واحد تولیدی به گفتگو نشست و اظهار داشت: تبیین 
امید آفرینی از وظایف کارخانجات و واحد های 
تولیدی است.  اسماعیل زارعی کوشا با بیان اینکه 
تراکتور سازی کردستان از سرمایه گزاری های موفق 
در استان است، اظهار داشت: این واحد تولیدی در 
تولید و در صادرات شرایط خوبی دارد و موفق عمل 
کرده است که این موفقیت قطعأ مرهون کار و تاش 
شبانه روزی کارگران است. استاندار کردستان با اشاره 
به مسئولیت های اجتماعی کارخانجات و واحد های 
تولیدی استان،  خواستار ورود تراکتور سازی کردستان 
به حوزه ورزش شد و اظهار داشت: کردستان استعداد 
های خوبی در رشته های مختلف ورزشی به ویژه 
ورزش های گروهی دارد و این واحد تولیدی ظرفیت 
این را خواهد داشت با ورود در حوزه ورزشی و حمایت 
از استعداد های ورزشی استان زمینه نشاط و شادابی 

جوانان کردستانی را فراهم آورد.

رشد 2۵ درصدی جابه جايی 
کالا در استان کرمانشاه

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه، گفت: در ۱۲ ماهه سال گذشته بیش از 
۱۱ میلیون تن کالا توسط ناوگان حمل و نقل کالای 
استان جابه جا شده است که نسبت به سال قبل 

افزایش ۲۵ درصدی دارد. 
سید شهرام کهریزی اظهار داشت: در ۱۲ ماهه 
سال گذشته ۱۱ میلیون و 76۱ هزار تن کالا از استان 
کرمانشاه به اقصی نقاط کشور جابه جا شده است 
که نسبت به مدت مشابه سال قبل با رشدی ۲۵ 
درصدی روبه رو است. وی افزود: استان کرمانشاه 
موفق شده است در سال گذشته با رشد 7۰ درصدی 
سرفصل درآمدی عوارض جابه جایی کالا مقام 
سوم کشوری رو به خود اختصاص دهد.  کهریزی 
درباره تعداد بارنامه صادره، گفت: در ۱۲ ماهه سال 
گذشته 66۲ هزار بارنامه برای جابه جایی کالا صادر 
شده است که نسبت به سال گذشته صدور بارنامه 
افزایش ۱۱ درصدی دارد. مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان کرمانشاه عنوان کرد: 66۵ هزار 
حوله حمل و نقلی نیز در سال گذشته صادر شده که 
نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش ۱۳ درصدی 
دارد. وی گفت: ۱۰ کالای اصلی جابه جا شده استان 
کرمانشاه مازوت، سیمان کیسه ای، سیمان فله ای، 
کلینگر، چغندر، کنجاله، سنگ سنگبری، گازوئیل، 

پلی اتیلن، خاک معدنی است.
 

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی 
خراسان رضوی خبر داد:

 2۰ ارديبهشت ماه آخرين
  مهلت تبديل پروانه کسب 

فيزيکی به الکترونيکی
مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل 
امور اقتصادی و دارایی خراسان رضوی گفت: بر اساس 
قانون، اصناف تا ۲۰ اردیبهشت ماه فرصت دارند 
مجوزهای کاغذی خود را به شناسه یکتا تبدیل کنند.
سید حامد حسینی اظهار کرد: بعد از پایان این 
مهلت قانونی، اصنافی که شناسه یکتا دریافت نکرده 
باشند، از دریافت خدمات دولتی محروم خواهند شد.

وی افزود: بر اساس حکم تبصره 7 ماده ۱ قانون 
تسهیل صدور مجوزها، تمام مجوزهای قدیمی و 
کاغذی باید تبدیل به مجوز الکترونیکی )شناسه یکتا( 
شوند. مدیرکل امور اقتصادی و دارایی خراسان رضوی 
تصریح کرد: کسب وکارهایی که شناسه یکتا نداشته 
باشند، به لحاظ قانونی فاقد مجوز محسوب شده و 
با هوشمند شدن خدمات دولت در آینده نزدیک، 
چنانچه نامشان در بانک اطاعات کسب وکار کشور 
)http://qr.mojavez.ir( نباشد، برای دریافت 
خدمت در ادارات دولتی و بانک ها دچار مشکل 

خواهند شد.

استانها

    

    

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:شهردار کرج گفت: با آزادسازی ۳ کیلومتر از مسیر 
بزرگراه شمالی)شهید سپهبد قاسم سلیمانی( در روزهای 
اخیر که پس از ۹ سال پیگیری اتفاق افتاد، هم اکنون 
۹۵ درصد اراضی واقع شده در مسیر بزرگراه آزادسازی 

شده است.
مهرداد کیانی افزود: حمایت و پشتیبانی دادستان 
و صدور مجوز از سوی ایشان برای اعمال ماده ۹ در این 
اراضی، باعث شد رفع معارضات مذکور پس از سال ها 

توقف، در کوتاهترین زمان ممکن عملیاتی شود.
کیانی اضافه کرد: این سه کیلومتر مساحتی معادل 
6 هکتار از اراضی واقع در مسیر را تشکیل داده و شامل ۵ 

درصد از معارضین کل پروژه است.
وی با بیان اینکه تا پیش از این ۹۰ درصد از اراضی 
دارای معارض پروژه آزادسازی شده بود، اضافه کرد: با 
افزوده شدن ۵ درصد دیگر هم اکنون ۹۵ درصد اراضی 
پروژه آزادسازی شده و برای اجرای عملیات احداث در 

اختیار معاونت فنی عمرانی و شرکت کنارگذر شمالی 
قرار داده شده است. این مسئول ادامه داد: بر این اساس 
در روزهای اخیر دیواره های هلی کوپترسازی و ویاهای 
شخصی موجود در این محدوده با تاش تیمی از همکاران 
شهرداری آزادسازی و تخریب شد که این امر به پیشرفت 

هر چه سریعتر پروژه کمک خواهد کرد.
شهردار کرج خاطرنشان کرد: با آزادسازی و تخریب 
سازه های موجود در این اراضی، احداث آزادراه شمالی 

کرج و اتصال آن به اتوبان کرج – قزوین ممکن می شود.

شهردار کرج:
۹۵ درصد اراضی بزرگراه شمالی آزادسازی شد

خبر


